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Sebep — Sonug Iliskisi

Turkce Kazanim Testi
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Ustteki tabloda sebep-sonug ifadelerini
boyarsak nasil bir gériinti olusur?
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Derslerinde basarl degildi
cunku

Yukaridaki cimle asagidaki ifadelerden
hangisiyle devam ettirilemez?

A) sirekli devamsizlik yapiyordu.
B) derslerine cok caligiyordu.
C) diizensiz ve plansiz bir 6grenciydi.

Yagmur yaddigl «eueeseenennss piknik
planini erteledik.

Yukaridaki sebep-sonuc climlesinde noktali
yere asadidakilerden hangisi gelebilir?
A) icin

B) ile C) kadar

Arkadasim gelmedi oysa
yardim edecedini sdylemisti.

4) ﬁg
Egemen

Terliyken su ictigimden
dolayi hasta oldum.

Begum
Atatlrk’i ¢ok seviyorum
clnkid bizim icin savasti.
Ferdi

Yukaridaki gocuklardan hangisinin climlesi
sebep-sonug climlesi degildir?

A) Egemen B) Ferdi C) Beglim

5) “icin” kelimesi asagidaki ciimlelerin
hangisinde cimleye sebep sonuc iliskisi
katmistir?

A) Verdigin kaban benim igin biyk.
B) Bu egyalar icin kag lira 6dedin?
C) Cilek toplamak igin koye gittik.

6) Kendini affettirmek ...c.cvecvveennes

ona bir demet cicek aldi.
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Sebep-sonuc¢ cumlesinde noktali yere
meyvelerle eslesen hangi sozciik gelebilir?

A) Uzim B) nar C) ananas
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. Teknoloji gelistigi icin artik
~ insanlar mektup yazmiyor ve

ablolu telefon kullanmiyorla

9)

Yukaridaki sebep sonug climlesinin sebebi
asagidakilerden hangisidir?

A) Teknolojinin geligmesi
B) insanlarin mektup yazmamasi
C) Kablolu telefonun kullaniimamasi

Dengeli ve dizenli
beslenmedidim igin asiri
kilo aldim.

Yukaridaki sebep sonug climlesinin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A) Dengeli beslenmemesi
B) Asiri kilo almasi
C) Duzenli beslenmemesi

Asagidakilerden hangisi yukaridaki olayin
sebebi olamaz?

A) Siddetli deprem olmasi
B) Evin saglam malzemelerle yapilmamasi
C) Evin iginde hig gocuk olmamasi

10)

Asagidakilerden hangisi yukaridaki olayin
sonucu olabilir?

A) Herkes onlara tesekkir etti.
B) Cevremiz kirlendi.
C) Aileler mutlu oldular.

11) I ciinkii cok geg yatt.
II bu nedenle diisti.
111 dolayisiyla islandik.

a | Oniine bakmadan kosuyordu

b Semsiyeyi almayr unuttuk

C Ise cok gec kald

Asagidaki eslestirmelerden hangisi sebep
sonug iliskisi olusturur?

A) c-III B)b-I C)a-II

12) " Dedem gencken hig sigara igmemis
................... su anda oldukga saghklidir.”
cimlesinde noktall alana hangi kelimeler
getirilebilir?

A) dolayisiyla — bu nedenle
B) clinkli — gibi
C) ragmen — ancak
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CEVAP ANAHTARI

1) C
2) B
3) A
4) A
5) C
6) B
7) A
8) B
9) C
10) B
1) C
12) A
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